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    Mathematik

Die Lösung und 1000e weitere Arbeitsblätter zum gratis Download: 
www.aduis.com. Schauen Sie rein.

SAchAufgAbeN verSteheN

bei der Kasse des Spielparks stellen sich viele besucher an, um eine eintrittskarte zu 
kaufen. Die eintrittspreise laut Aushang betragen:

erwachsene Jugendliche Kinder
4-Stunden Karte € 15,-- € 10,90 € 10,40
tageskarte € 17,90 € 12,40 € 11,30
Saisonkarte € 399,-- € 263,-- € 247,--

Welche Fragen passen zur Antwort? Kreuze an!
Wie viele Jugendliche besuchen den Park an einemtag?
Wie viel bezahlt man für eine Kinder-Saisonkarte und eine erwachsenen-tages-
karte?
Wie hoch ist der eintritt für 4 Stunden für einen vater mit seinen beiden Kindern?
Wann sind die Öffnungszeiten des Spielparks?
Wie viel kosten insgesamt eine tageskarte für einen Jugendlichen und einen er-
wachsenen?
Wie groß ist der erste besucher des tages?
Wie viel kosten 5 Karten für erwachsene für 4 Stunden?
Welche gesamteinnahme hat der Spielpark an einem tag?

Berechne die angekreuzten Aufgaben!

Welcher ist der richtige Rechenweg? Kreuze an! u =  158 m
l  =    54 m
b =   ?
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2. eine Kinder-Saisonkarte kostet € 247,-- und eine erwachsenen-tageskarte kostet 
    € 17,90.

3. € 15,-- + € 10,40 + € 10,40 = € 33,--

4. € 12,40 + € 17,90 = € 30,30

6. 5 x 17,90 = € 89,50


